

Гастроли Киргизского театра

Торжественное открытие гастролей Киргизского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы состоялось 15 мая в Алма-Ате.

Гостей из братской республики тепло приветствовали деятели искусства Казахстана. Выступивший председатель президиума Казахского театрального общества народный артист СССР А. М. Мамбетов отметил, что взаимные гастроли театров братских республик способствуют дальнейшему укреплению их творческой дружбы, взаимовлиянию и взаимообогащению культур.

С ответным словом выступил первый заместитель министра культуры Киргизской ССР А. С. Стамов. Горячо приветствовав зрителей, он также подчеркнул важность неуклонного сближения искусств республик.

Затем на сцене Казахского государственного академического театра драмы имени М. О. Ауэзова состоялся первый гастрольный спектакль

по пьесе Ж. Садыкова «Семей — сын Манаса».

На торжественном открытии гастролей Киргизского государственного академического театра драмы присутствовали член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Казахстана тов. Д. А. Кунаев, члены Бюро ЦК Компартии Казахстана тт. Б. А. Ашимов, К. К. Казыбаев, З. К. Камалиденов, заместитель председателя Совета Министров Казахской ССР Ш. Ж. Жаныбеков.

(КазТАГ).

17 МАИ 1984

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск